



Изх. №783/03.02.23 г.

**ДО
ДИРЕКТОРИТЕ
НА БЪЛГАРСКИТЕ УЧИЛИЩА В ЧУЖБИНА**

Относно: Национална инициатива за отбелязване на 150 години от гибелта на Апостола на свободата

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

В навечерието на деня за национална почит към Апостола на свободата от името на педагогическия екип Ви каня да се включите в инициативата на СУ „Св. Паисий Хилендарски“ – Пловдив, за отбелязване на 150 години от гибелта на Васил Левски, която предвижда на 17 февруари 2023 г. в 12:00 часа учениците от всички училища в страната и в българските училища в чужбина едновременно да рецитират Ботевото стихотворение „Обесването на Васил Левски“.

За трета поредна година СУ „Св. Паисий Хилендарски“ – Пловдив, приема като кауза в Деня на Апостола да въввлече повече училища в едновременно отдаване на почит към паметта на Васил Левски.

Надяваме се тази година в инициативата да се включат и българските училища в чужбина.

Изключително сме удовлетворени от миналогодишното издание на националната инициатива, когато благодарение на подкрепата на МОН на 18.02.2022 г., точно в 12:00 ч., едновременно в класните стаи на 334 училища близо 23 000 ученици заедно рецитираха Ботево стихотворение „Обесването на Васил Левски“. Произведението е силно и вълнуващо и когато ехти от всяка класна стая, изречено от всяко дете в толкова много училища, усещането за заедност е впечатляващо!

Впоследствие видеа от училищните рецитали бяха публикувани на специална за целта електронна платформа, достъп до която имаха всички заинтересовани страни. Събитието бе отразено в национални и регионални медии, а отзивите от родители и обществени институции бяха позитивни и окуражаващи.

Формирането на национална идентичност и чувство за гордост винаги е било привилегия на училището. Убедени сме, че и вашите общности ще приемат предложението, а споделеното чрез платформата ще ни даде представа за мащабите и смисъла на инициативата, едно силно българско стихотворение да огласи всички класни стаи в памет на Апостола.

В приложение предоставям информация за инициативата от предходните две години и начин за регистрация за участие.

За нас ще бъде чест да сме заедно на 17 февруари в 12:00 ч. (по вашия часови пояс)

Приложение: информация за Националната инициатива

С поздрав, /П/

д-р Ирена Душкова
Директор